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Тема: «Действия. Порядок действий».


Цели:

Обучающая:

1. Формировать представления детей о порядке действий.

2. Научить определять порядок действий.

3. провести подготовку к введению понятия «алгоритм».

Развивающая:

      Развивать у детей комбинаторные способности, внимание, память, логическое мышление.
Воспитательная:
      Воспитывать познавательную активность, внимательное отношение к мнению других, самостоятельность.
Дидактические материалы:

1. Программа «КиД» (Войди в замок)

2. Учебник – тетрадь, часть 2. Информатика в играх и задачах.

3. Методические рекомендации для учителя. Информатика в играх и задачах.

Ход урока:

I. Орг. момент.
Ну ка, проверь, дружок, 

Ты готов начать урок?

Всё ль на месте, 

Всё ль в порядке:

Ручка, книжка и тетрадка?


- Тема нашего урока: «Действия. Порядок действий».
 Что мы будем делать на уроке? Выскажите ваши предположения. 

II. Актуализация знаний.

- Вспомним предыдущий урок. О чём говорили на уроке? 

Ответы детей.

Разминка.

1. Расставьте маленькие флажки так, чтобы большой флажок был между синим и желтым, а жёлтый был рядом с зелёным.

2. Круг положите справа от квадрата, но слева от треугольника.

3. Знак «плюс» поставьте справа от знака «минус», но слева от знака «равно».

III. Объяснение темы урока.

1. - Посмотрите на картинку и назовите этот предмет.

Показ картинки на которой изображён робот. 
- Что, вы можете рассказать о роботе?


Робот – это машина, он во всём слушается человека и выполняет только то, что ему говорят.

- Представьте, что я на время стала «роботом». Задайте задание, а я его выполню. Но команды нужно отдавать правильные и в правильном порядке, иначе робот запутается. Давайте попросим робота съесть конфету, которая лежит у меня на столе. Что сначала он должен сделать?


Дети отдают команды, а робот их выполняет. Если дети просят выполнить команду не в той последовательности, то робот её не выполняет.

Последовательность команд:

1. Возьми конфету.

2. Разверни конфету.

3. Съешь конфету.

4. Выброси фантик в мусорное ведро.

5. Стоп.

Последней командой всегда должна быть команда «Стоп», иначе робот захочет ещё конфету и будет есть без конца.

2. Работа в учебнике – тетради.

Страница 51, задание 40.

Дети находят первую картинку, описывают её. Затем находят вторую картинку, проводят к ней стрелочку, описывают её и т. д.

Последовательность:

1. Бабушка испекла Колобок.

2. Колобок ушёл из дома.

3. Встретил Зайца.

4. Встретил Волка.

5. Встретил Медведя.

6. Встретил Лису.

4. Теперь «роботами» становятся дети и выполняют задание 41, страница 51.

В результате должны получить в тетради нарисованный и раскрашенный флажок.

Физ. минутка.

5. Страница 52, задание 43. Самостоятельно.

Проверка. Выяснить, какую картинку зачеркнули и почему.

Ответ: лишняя розочка, так как она цветок среди остальных деревьев, или елочка, как хвойное растение среди остальных лиственных.

6. – Как работает «робот»?

- Существует порядок в его действиях?

- Приведите примеры, где необходимо применять порядок действий.

    IV. Работа на компьютере.

Объяснение приёмов управления программой «КиД» (Войди в замок).
Рассматривание среды. Обсуждение задания. Выполнение.

   V. Итог урока.

- Чем мы занимались на уроке?

- Что нового узнали?

   VI. Домашнее задание. ( по желанию )

Страница 52, задание 43.
